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Тема: «Місто майстрів»

Мета: Удосконалювати навички роботи з різним матеріалом.

Виявити знання дітей про власну країну, обереги, ремесла.

Розвивати творчу фантазію, естетичні почуття; удосконалювати технічні навички; формувати художнє мислення; 
Збагачувати емоційно-естетичний досвід дітей, формувати повагу до культурної спадщини України.
Розвивати уяву, образне мислення, конструктивні здібності; 
Виховувати дружелюбність, повагу. Формувати уміння та навички колективно виконувати завдання, роботи з роздатковим матеріалом.
Завдання: 

1. Застосовувати прийоми технології «створення ситуації успіху»  
2. удосконалювати технічні навички роботи з різними матеріалами
3. виховувати уважність, охайність, старанність на занятті.
Тип заняття: комбіноване
Форма проведення: групова. 
Обладнання: 

- для вчителя: ілюстрації, схеми; 
- для вихованців: аркуш паперу, кольорові олівці, геометричні фігури з кольорового паперу, клей ПВА, серветки, фарба, пензлики, склянки з водою, картонні заготовки вазочок, нитки для в’язання.
Очікуваний результат:
1. Вихованці повинні вміти виконувати малюнок фарбами.

2. Вихованці повинні знати ремесла, обереги українського народу. 
3. Вихованці повинні володіти методом з’єднання деталей виробу за допомогою клею.
І. Вступна частина (Вправа «Квіткова галявина»)

Організаційний момент.

Педагог: - Доброго дня, діти! Я дуже рада вас вітати сьогодні на занятті.
Сьогодні нас очікує дуже цікава робота але, щоб робота принесла задоволення, радість і успіх – треба прикрасити галявину квітами, подарувати їй свій настрій, свої побажання на сьогоднішньому занятті.
Кожен з вихованців по черзі розповідає, що для нього є запорука успішної роботи, що необхідно або чого йому не вистачає, щоб успішно виконувати всі завдання; і після цього кріпить на галявину свою паперову квітку, на якій треба написати свої сподівання від заняття, що бажаєте отримати від заняття – це перший крок до нашої мети.
(Діти виконують вправу) 
Повідомлення теми заняття

Педагог: - Сьогодні, на занятті ми будемо справжніми народними майстрами і виготовимо різні вироби народних ремесел (рушничок, розписану вазочку, декорування виробів за допомогою ниток).
Психологічний тренінг. 

Вправа «Продовж за мною» 

Педагог: - Я буду зачитувати речення, які не мають продовження, а ви по черзі будете закінчувати їх. 

1. Найбільше мені подобається у собі… 

2. Я почуваюсь щасливою людиною, коли … 

3. Я сумую, коли… 

4. Батьки називають мене… 

5. Понад усе я люблю… 

6. Я хочу, щоб друзі… 

7. Я посміхаюся, коли… 

- Діти, якщо ви спостережливі, то ви помітили, що кожен із вас говорив по-різному, це ще раз доводить, що ви – індивідуальності.
Мотивація навчальної діяльності.  
Педагог: - Щоб виконати роботи, нам необхідно відкрити скриньку, де знаходяться зразки  народних ремесел. Щоб скринька відчинилась треба виконати наступні завдання. Ви готові? 

Діти: - Так.

Педагог: - Тож починаємо. Перше завдання - «Склади картинку». За 2 хвилини потрібно скласти розрізану на елементи картинку. (Діти виконують вправу)
Актуалізація опорних знань
Педагог: - Які матеріали необхідні майстрам для виготовлення роботи художникам, гончарам, вишивальницям? 
(Діти називають матеріли).

Педагог: - Наступне завдання. Відгадайте загадки: 
1) Посуду нема такого давно, все метал та скло, а в старину у всіх був частіше посуд … (глиняний).
2) Кругла, глибока, гладка, широка, гончаром кручена, в печі обпечена, від глечика – низька, глиняна …(мисочка)

3) Біга пензлик по тканині, підкоряючись людині, а людина творить свій не повторний світ живий (художник).
4) На портреті висить, красується, всі в світлиці ним милуються. (Рушник)
5) З глини робився, на кружалі вертівся, на вогні пікся, на базарі бував, людей годував, як упав, то пропав. (Горщик)

( Відповіді дітей).

6) Що малюють художники? ( Портрети, натюрморти, пейзажі) .

Молодці! А якими матеріалами художники можуть малювати картини?  (Кольоровими олівцями, гуашшю, акварельними фарбами, пастеллю).

· Вірно, художники можуть використовувати різний матеріал при малюванні картин. 
ІІ Основна частина

Педагог: - Ось і відчинилась наша скринька, а в ній знаходяться такі вироби: розписана вазочка, рушничок, картина виготовлена з ниток.

Для безпечної праці треба повторити правила з техніки безпеки на занятті. (всі необхідні матеріали, обов’язково, класти на своє місце, щоб не забруднитись, слід використовувати серветки.)

Педагог: - Перед початком роботи слід виконати фізхвилинку:

«Всі ми з вами українці,

Ми одна сім’я.

В нашім місті 
Ми і ви, і ти і я.

Нам тут весело і гарно,

Тут зростаємо ми всі.

Усміхнись тому, хто поряд.

Будемо разом ми усі».
Педагог: - Сьогодні ми будемо працювати по групам, які мають наступні назви: «Художники» - будуть створювати картину з ниток.

«Гончарі» - будуть розписувати вазочку.

«Швеці» - будуть створювати орнамент на рушнику.

Так ми пригадаємо славних українських майстрів різних ремесел. 
Педагог: - А зараз, розгляньте поетапне виконання роботи.

1. «Художники» виконують роботу з власним задумом. На папері олівцем виконується малюнок, потім наносимо клей на зображення і викладаємо ниточки, необхідного розміру. 
2. «Гончарі» - на вазочці простим олівцем малюємо візерунок, потім його розфарбовуємо.

3.  «Швеці» - на папері необхідно викласти орнамент, використовуючи геометричні фігури з кольорового паперу. Потім наклеїти орнамент, витримуючи симетричне розташування. 
Педагог: - Переходимо до виконання роботи. (Самостійна робота дітей)

Після закінчення роботи – зробимо виставку ваших виробів.   
ІІІ Заключна частина. 

Педагог: - Кожному, хто виконав роботу, я даю вам нагороду – медаль, яка має напис: «Кращий майстер гончарів», «Кращий майстер художників», «Кращий майстер шевців». Всі діти сьогодні були активними на занятті. І без старання  кожного з вас ми б не впорались і не отримали б радість, успіх, гарний настрій, який ви неодмінно збережіть до наступного заняття.  

· Діти, життя в країні залежить від людей, від того, чим вони займаються, яку користь приносять країні. Я би хотіла у вас взяти інтерв’ю на тему: «Ким ти хочеш бути?».

Педагог бере інтерв’ю у дітей. (Діти відповідають ким вони хочуть бути, чому, що для цього потрібно).

Педагог: - Хочеться, щоб ви запам’ятали сьогоднішнє заняття. Можливо, хтось з цього дня почне творити і ваша творчість буде приносити радість людям. Хочеться вірити, що ви відчули, відкрили для себе красу кращих творів народного мистецтва, зрозуміли їхню щирість, величну простоту. Народні майстри віддають нам усе найкраще, що вони несуть у своїй душі. Вся їхня праця, всі помисли – на щастя, на радість людям. Хіба може бути мета краща і благородніша.
Прибирання робочого місця.
